
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL – CT-EA BIÊNIO 2023/2024 

Data: 12 de abril de 2023 

Horário: 09h30 

Local: Videoconferência 
 

PRESENTES 

Membros CT-EA: 

• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 

• Bryna Cortez de Sousa (DAEE); 

• Bruna Muller de Oliveira (D.E Mirante do Paranapanema); 

• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 

• Nádia de Souza Bastos Barros (SABESP); 

• Danielli Cristina Granado Romero (UNESP); 

• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (PM Álvares Machado); 

• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 

• Daniela Kubinyec da Silva (PM Presidente Venceslau); 

• Eliana D’Arce Ropelli Junqueira (PM Presidente Prudente); 

• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 

• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 

• Rita Gabriela Pereira Ferreira (PM Martinópolis); 

• Camila Dias Pinaffi (PM Tarabai) 

• José Alberto Mangas Pereira Catarino (Pontal Flora); 

• Alba Regina Azevedo Arana (UNOESTE); 

• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP). 
 

Convidados: 

• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 

• André de Oliveira Silva (DAEE); 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Eleição do coordenador e vice coordenador da CT-EA 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP, agradeceu a presença de todos, 1 
iniciou a reunião e apresentou a pauta do dia. Atendendo a ordem disposta na pauta, colocou em apreciação a ata 2 
da reunião anterior. Foi feita a leitura da ata e após comentários aprovada por unanimidade. Posteriormente, o Sr 3 
Álvaro Yanagui esclareceu sobre as funções dos coordenadores e vice coordenadores das Câmaras Técnicas e 4 
deixou que os membros debatessem sobre a escolha ou indicados para a função. Na sequência, por um acordo 5 
entre os presentes, a Srª Alba Regina Azevedo Arana, representante da UNOESTE foi eleita para coordenar a CT-6 
EA, sendo a vice coordenadora escolhida a Srª Danielli Cristina Granado Romero a vice coordenadora. Em outros 7 
assuntos, o Sr Alvaro informou que a Secretaria Executiva do CBH-PARANAPANEMA solicitou a indicação de 8 
membros desta Câmara Técnica para compor a Câmara Técnica de Educação Ambiental e Comunicação do CBH-9 
PARANAPANEMA. Assim, os membros interessados que se manifestaram fora: Mylenni Guerra Lima Sugui 10 
(DAEE), Andréia Cristina Hirata (APTA), José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA) e Ronaldo 11 
Felipe da Costa (SIFAESP). Após tratados todos os assuntos da pauta a reunião foi encerrada.  Nada mais 12 
havendo a tratar, eu Alvaro Yanagui, Secretário ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será 13 
assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos doze dias do mês de abril de 2023.   14 
 

 

Alvaro Yanagui 

Secretário “ad hoc” da CT-EA 

__________________________ 

Alba Regina Azevedo Arana 

Coordenadora da CT-EA 


